

# Море позитиву – в дитячих таборах

Позаду залишилися підручники та контрольні роботи, попереду – літній відпочинок, такий омріяний для кожного школяра! Але як відволікти дитину від сучасних гаджетів та подарувати їй незабутні спогади про літо? В цьому допоможуть дитячі літні табори: окрім оздоровлення та розвиваючих ігор, дитину тут чекають нові знайомства та цікаве спілкування. І не обов'язково бідкатися щодо кримських таборів на березі моря – наша область може подарувати не менш якісний відпочинок з морем позитивних вражень, та ще й за помірну ціну. До речі, в рамках реалізації проекту Міністерства культури України «Український Донбас», який шляхом запровадження міжрегіонального культурного партнерства створює умови для повноцінної інтеграції Донецької і Луганської областей в єдиний культурно-мистецький простір України, наразі вже п'ятеро дітей з Донецької області прибули на відпочинок до оздоровчого табору «Бригантина». Цей табір має вищу категорію і розташований по вулиці Лісовій, 1, в сосновому лісі на березі річки Синюха, поблизу смт Новоархангельськ. Але він не єдиний, який очікує на юних гостей цього літа як з нашої області, так і з інших. Тож де ще на Кіровоградщині дитина може отримати чудовий відпочинок, а батьки – не хвилюватися при цьому за безпеку та дозвілля рідної кровиночки?

За такою ж «цікавою» адресою: вулиця Лісова, 1, але в Олександрійському районі, в селі Войнівка, діє затишний дитячий розашкільний оздоровчий заклад «Дружба». Розташований він за 5 км від міста Олександрії, в оточенні соснового масиву, на березі Войнівського водосховища притоки



Дніпра. Головне спрямування табору «Дружба» – лікування у дітей захворювань дихальних шляхів та опорно-рухового апарату. Діти знаходяться під постійним наглядом лікарів, мають можливість приймати лікувальні процедури у масажному та електроаерозольному кабінетах, займатися

лікувальною фізкультурою у фізіотерапевтичному кабінеті. Також велика увага тут приділяється культурно-масовим заходам та заняттям спортом.

У місті Гайворон, на мальовничому березі Південного Бугу, у лісовому урочищі «Дубинка» працює оздоровчий табір «Чайка». Крім цілющого повітря та якісного харчування тут дитині допоможуть вивчати іноземну мову. Вже 27 червня в таборі «Чайка» розпочнеться англомова зміна, під час якої волонтери Корпусу Миру США в Україні навчають дітей англійської мови. Дізнатися подробиці та записати дитину на відпочинок можна за телефоном (05254) 2-10-04.

Не поступається мальовничістю і розташуванням дитячий оздоровчий табір «Жовтень» у селі Бірки Олександрівського району: екологічно чистий сосновий бір поряд з голубими плесами правої притоки Дніпра – річки Тясмин. Крім різноманітних спортивних та ігрових майданчиків до послуг відпочивальників тут чимало й лікувально-профілактичних процедур: інгаляції, масажі, синглетно-кисневі коктейлі, магнітотерапія, лікувальна фізкультура, вітамінотерапія, заняття з психологом. Дізнатися подробиці ви можете за адресою: с. Бірки, вул. Жовтнева, 41 та за телефонами: (05242) 3-21-98, (067) 520-61-56, (067) 235-64-97. Також табір має власний сайт – [october.at.ua](http://october.at.ua).

Територія літнього дозвілля – саме так позиціонується дитячий табір «Хвиля» у місті Світловодськ. Він неодноразово ставав переможцем всеукраїнських та обласних конкурсів з організації оздоровлення та відпочинку дітей. Табір розташований в мальовничому сосновому лісі на піщаному березі затоки, де в Кременчуцьке водосховище впадає річка Цибульник. У дитячому таборі створено усі необхідні умови для активного відпочинку: пляж з водними велосипедами, футбольне поле, волейбольні та баскетбольні майданчики тощо. В корпусі літнього кінотеатру та естради відбувається показ



кінофільмів, проводяться концерти, конкурси та інші культурно-масові заходи. Детальніше з датами заїздів та цінами можна ознайомитись на сайті [alesta.com.ua](http://alesta.com.ua) та за телефонами: (05236) 7-13-62, (067) 223-33-42, (067) 223-33-74. Сам табір знаходиться за адресою: м. Світловодськ, житловий масив «Ревівка 2», вул. Заводська, 4Л.

У селі Оникієве Маловисківського району табір «Лісова пісня» вперше прийняв гостей ще в квітні 1974 року – тоді це була туристична база всесоюзного значення, яка приймала дітей з батьками та дітей різних категорій. Наразі ж тут знаходиться однойменний дитячий оздоровчий табір, який потопає в зелені. Тут чудове повітря, напоєне лісовим ароматом. У таборі дітей залучають до екскурсій і походів, що проводяться з елементами туристичної та краєзнавчої роботи. Оздоровчий комплекс «Лісова пісня» працює впродовж усього року, опалюється в зимовий період. На території комплексу є майданчик для пляжного волейболу, футбольне міні-поле, ігрові та спортивні майданчики, стаціонарний спортзал, кінозал, крита літня танцювальна площа. Розташований оздоровчий комплекс по вулиці Махинька, 32. Телефони: (05258) 4-43-09, (066) 117-21-95.

Відправляючи своє чадо на корисний відпочинок в нашій області, ви можете бути впевнені, що його чекають цікаві спортивні змагання, походи, нові знайомства. Та й дорога не займе багато сил та часу. Не забудьте поповнити рахунок мобільного дитини перед від'їздом та попередити вожатих про алергії та інші особливості її здоров'я. Та найголовніше – налаштуйте дитину на позитив!

А тим часом...

Минулого вівторка голова ОДА Сергій Кузьменко разом із очільником Новгородківської РДА Андрієм Кочергою відвідав НВК «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», що у селі Верблужка. Особливість цього закладу в тому, що при ньому діє мовний табір. Цей НВК виграв конкурс у проекті «Go Camps», який реалізується у рамках співпраці з громадською організацією Go Global. Завдяки цьому в мовному таборі наразі працює волонтер – фахівець з вивчення іноземних мов. Основне завдання проекту – показати дітям, що вивчення мов – це просто.

Ірина ТРЕБУНСЬКИХ.

